

COMPTE RENDU

13/12/2023

COMITE DIRECTEUR

MAISON DES SPORTS

| | |
|-------------------------|---|
| Membres Présents | DREAN Pascal, AUTRET Pierre, POIRON Raphaël, ROUSSEAU Patricia, CHURIN Charline, DABIN Frédéric (arrivé au point 2) |
| Membres Excusés | HADE Stéphanie, LAMUR Denis (pouvoir à ROUSSEAU Patricia), DELCAMBRE David, Ludovic ANGRAND, TURAN - GUERIN Hélène-Françoise, PINEAU Joël |
| Membres Absents | |

ORDRE DU JOUR

- *Ajout d'un point à l'ordre du jour : décision sur une demande de cooptation*
- *Retour sur AG*
- *Stages Benjamins 2024 (Piscine Avril) et 2025 (Hébergement et Piscine).*
- *Coupe de France : Prépa Déplacement Dinan 1er et 2 juin (Minibus, Encadrement)*
- *Avenirs 2024 (Rassemblement / Coupe Ligue), Encadrement.*
- *Questions diverses*
- *Tour de table des Commissions*
 - *Développement-Partenariat*
 - *Officiel-Logistique*
 - *Sportive + bilan des compétitions passées + répartition des compétitions à venir Questions diverses*

Le compte-rendu de la réunion du Comité directeur du 12/09/2023 est validé par les présents à l'unanimité.

Le compte-rendu de la réunion du Comité directeur du 12/09/2023 est validé par les présents à l'unanimité.

Le compte-rendu de la réunion du Comité directeur du 12/09/2023 est validé par les présents à l'unanimité.

POINT 1 – COOPTATION

Pascal indique qu'une demande de cooptation pour intégrer le comité directeur a été formulée par Frédéric LEGAL. Les membres présents valident à l'unanimité cette demande.

Frédéric LEGAL peut donc intégrer le comité directeur en tant que membre coopté, sans toutefois pouvoir prendre part aux votes organisés, conformément aux statuts et au règlement intérieur.

POINT 2 – RETOUR SUR AG

AG Extraordinaire : quorum atteint, vote possible.

Statuts et Règlement intérieur adoptés à l'unanimité des clubs présents.

Charline remercie Hélène pour les courses.

AG Ordinaire : pas de rapport financier présenté, report à une date à fixer (en visio ?). Frédéric fait part de difficultés personnelles qui l'ont empêché de travailler sur le rapport. Un débat s'ouvre quant au poste de trésorier.

En effet, il a été décidé en bureau restreint le mardi 5 décembre 2023, de suspendre Frédéric de ses fonctions de trésorier, à titre conservatoire.

Raphaël a évoqué une erreur collective dès la dernière élection : l'absence de binôme à la Trésorerie avec un trésorier adjoint. Frédéric a proposé dans la foulée sa démission du poste de trésorier avec effet immédiat.

Il a été proposé un vote sur le poste de trésorier après un appel à candidature. Au regard du peu de présents, le vote n'a pas eu lieu et est reporté dans le cadre d'un échange de messages électroniques entre les membres du comité directeur. Ceci permettant au nouveau trésorier de s'impliquer dans ses fonctions au plus vite. Il est également acté de créer un poste de trésorier adjoint.

Le rapport détaillé et le PV sont en cours de rédaction par Raphaël.

POINT 3 – STAGES BENJAMINS 2024 ET 2025

Stages :

Avril 2024

Problème à Pornic Aquacentre

Relance attendue pour début Janvier : Pornic, Saint-Nazaire

Cécile pourra se charger du suivi des convocations. Frédéric élabore la plaquette pour Février pour une diffusion après les congés de Noël, début janvier 2024.

Encadrement des stages : les encadrants 2023 sont d'accord pour repartir en 2024.

Il sera proposé un taux horaire de 18€ brut, cette proposition est validée à l'unanimité des présents

Proposition d'encadrement sur les deux stages, puis sur la Coupe de France.

La rédaction des contrats à voir ensuite.

Pour 2025, deux solutions à solliciter : à la Flèche (72) par Raphaël et à la Pommeraye (85) par Pierre.

POINT 4 – COUPE DE FRANCE BENJAMINS

Le lieu : Dinan

Frédéric propose de laisser à Cécile la recherche d'hébergement, départ le samedi matin, temps de route à prendre en compte.

22 enfants, 1 ou 2 officiels et 2 ou 3 entraîneurs : 27

1/06 et 2/06

3 Minibus sont à réserver : ASPTT à voir si dispo et sollicitation TitiFloris (voir avec Stéphanie), Pascal a mis une option sur un minibus.

Denis propose une participation des Benjamins à une étape eau libre dans le département : même si intéressante, cette proposition n'est pas validée en raison de la difficulté à mettre en oeuvre un double déplacement sur ce week-end.

POINT 5 – AVENIRS 2024 / RASSEMBLEMENT ET COUPE DE LA LIGUE

Un stock de tee-shirt devra être prévu pour les Avenirs, Frédéric sollicite l'entreprise qui avait réalisé ceux des Benjamins.

Pour le Rassemblement Avenirs du 8/05/2024, Carquefou est d'accord pour l'accueil. L'encadrement sera réalisé par Simon, Emeric et Arthur.

La Coupe de la Ligue Avenirs se déroulera en Vendée à la Châtaigneraie. Le déplacement en car sera à organiser ainsi que la restauration.

QUESTIONS DIVERSES

Labellisation des meetings Clubs : Blain - Saint-Sébastien - Carquefou

La labellisation est validée sous réserve que que les Benjamins 1 et les Avenirs ne puissent participer. Le CDN44 protège les Plots organisés.

TOUR DE TABLE DES COMMISSIONS

1. COMMISSION DEVELOPPEMENT-PARTENARIAT

Pas de sujet à l'ordre du jour.

2. COMMISSION OFFICIEL ET LOGISTIQUE

Officiels

8 dates de réunions sont proposées, la commission va les valider.

Elles seront diffusées sur le site et communiquées aux présidents, aux responsables des officiels.

3. COMMISSION SPORTIVE

La prochaine Commission Sportive est prévue le 19/09/2023 à 10:00 à la MdS pour travailler sur le programme sportif départemental.

Réunion à prévoir : mardi 19/12, 10:00-12 :30 visio/présentiel

Fiches techniques Janvier et Février à élaborer : reprise

17 et 18/02 / 25/02 : voir avec Denis pour la modification des dates.

Retour sur les compétitions passées :

| | |
|---|--|
| 18/11 - Championnat Dép. Benjamins Juniors Seniors Automne Webconfrontation Saint-Sébastien - Basse-Goulaine | <i>Attention sur l'organisation et le déroulé du programme, sur les finales B. Charline s'interroge sur la webconfrontation et sur l'accès à des nageurs extérieurs au département Fred : l'objectif de la webconfrontation est de permettre aux clubs de gagner des points sur les classements nationaux, peu de dates en France, à rappeler,</i> |
| 26/11 - Championnat Départemental Avenirs 2023 Blain | <i>Nombreux engagés, costaud sur le jury, trop d'élèves 5 le matin et 8 l'après-midi (tête : Frédéric et Denis Margellin) Charline : élèves sans écrit/sans formation/sans déclaration ne peuvent être dans le jury, trop de complications à gérer sur le moment</i> |
| 10/12 - Interclubs Avenirs 2023 Saint-Nazaire | |

Compétitions à venir

| | |
|--|--------------------------|
| 14/01 – Challenge Avenirs n°1 / 2024 Nantes Durantière | Fred – Hélène ou Denis ? |
| 21/01 – Départementaux Maîtres Nort-sur-Erdre | |
| 21/01 - Avenirs Plot n°1 / 2024 Saint-Herblain | Fred - Pascal |
| 28/01 - Benjamins Plot n°1 / 2024 Ancenis | A voir le 9/01 |

L'ordre du jour étant épuisé, la réunion s'achève à 22:45.

Le Président
Pascal DREAN

Le Secrétaire
Raphaël POIRON

Réunion suivante : le mardi 9/01/2024 à 20:00
Maison des Sports

COMPTE RENDU

COMITE DIRECTEUR

15/12/2023

Par message électronique

Membres Sollicités

DREAN Pascal, AUTRET Pierre, POIRON Raphaël, ROUSSEAU Patricia, CHURIN Charline, DABIN Frédéric, HADE Stéphanie, LAMUR Denis, DELCAMBRE David, Ludovic ANGRAND, TURAN - GUERIN Hélène-Françoise, PINEAU Joël

MODIFICATION DU BUREAU / ÉLECTION D'UN TRÉSORIER ET D'UN TRÉSORIER ADJOINT

Au cours de la réunion du comité directeur du 13/12/2023, il a été décidé d'ajouter un point à l'ordre du jour. Un vote a été proposé pour remplacer Frédéric au poste de trésorier.

Pourquoi ? Quelques éléments de contexte

A la suite de l'AG où le rapport financier n'a pu être présenté, il a été décidé en bureau restreint le mardi 5 décembre 2023, de suspendre Frédéric de ses fonctions de trésorier, à titre conservatoire. La prochaine réunion du comité directeur devant être en capacité de se prononcer sur son maintien dans les fonctions de trésorier.

Un débat s'est ouvert sur ce sujet. Raphaël a évoqué une erreur collective dès la dernière élection : l'absence de binôme à la Trésorerie avec un trésorier adjoint. Frédéric a proposé dans la foulée sa démission du poste de trésorier avec effet immédiat.

Il a été proposé un vote sur le poste de trésorier après un appel à candidature. Au regard du peu de présents, le vote n'a pas eu lieu et est reporté dans le cadre d'un échange de messages électroniques entre les membres du comité directeur. Ceci permettant au nouveau trésorier de s'impliquer dans ses fonctions au plus vite. Il est également acté de créer un poste de trésorier adjoint.

Il est proposé aux membres de modifier la composition du bureau par l'élection d'un trésorier et d'un trésorier adjoint.

- Une candidature est proposée au poste de trésorier : Patricia Rousseau
- Une candidature est proposée au poste de trésorier adjoint : Ludovic Angrand

Par message en date du 14/12/2023, il est proposé une ouverture des candidatures jusqu'à 18:00 ce même jour. Aucune autre candidature n'a été proposée. Les membres peuvent donc se prononcer sur ces deux candidatures.

Après un vote par retour de message électronique cette modification est approuvée :

- Pour : 9
- Contre : 0
- Abstention : 1
- Ne prend pas part au vote (membres cooptés) : 2

Patricia ROUSSEAU est élue trésorière et le poste de vice-présidente qu'elle occupait est laissé vacant jusqu'à une prochaine décision du comité directeur.

Ludovic ANGRAND est élu trésorier adjoint.

Le Président
Pascal DREAN

Le Secrétaire
Raphaël POIRON